
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図 （A3)=1/8、1/25
ハイドレール(固定)／SL-SCP-S6540-F

固定モルタル(左官工事)

排水穴

Φ5.5×30

現場溶接

インサートアンカー(別途）

M5×15・M5蝶ナット

レベル調整ボルト

▼ＳＬ

断面図

手
摺

H
=
12

00
以

下

7
40

/9
50

4
0

ＫＳ６５４０ＥＷＨＡ

Ｓ６５４０ＥＣＰ

合せガラス（ガラス工事）

3+3ｍｍ～4+4ｍｍ

ＰＫＳ－６０１

内側=先付ビート

外側=シーリング

（ガラス工事）

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

トップレール受け（AL）

トップレール（AL)

Ｓ６５４０

Ｓ６１１３

特皿小ねじ(SUS)

M4×12(8本)

なべタッピンねじ(SUS)

M4×20(6本)

特皿小ねじ(SUS)

M4×12(4本)

パネル縦枠(AL)

ＤＰ２８２４Ｐ８Ｒ２

支柱（AL)

Ｓ５５４５

縦枠(AL)

ＥＣ３３３０

55

ブラケットＢ（AL)

ＥＣ３５ＪＡＡ

ブラケットＡ（AL)

ＥＣ４６ＪＡＡ

下枠(AL)

ＤＰ４４３０Ｐ８

上枠（AL）

上枠カバー（AL)

ＥＣ６４ＭＫＡ-４

ＤＰ４４４０Ｐ８

縦枠キャップ（AL)

ＲＣ３３３０ＥＣＰ

25 32.5

5
5

エンドキャップ(樹脂）

壁支持ブラケット（AL)

六角ボルトM6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35
60

端部 W=900以下 100中間 W=1000以下W=1000以下

213333 ガラス寸法ガラス寸法ガラス寸法

2080

5
5

45

5
5

45

7
2
.5

(1
0
2
.5

)
2
9

2
8
.5

69(99)

躯
体

巾
3
0

4
4

ブラケットＢ（AL)

ＥＣ３５ＪＡＡ

ブラケットカバー（AL)

ＥＣ５０ＣＫＡ

ブラケットＡ（AL)

ＥＣ４６ＪＡＡ

縦枠（AL)

ＥＣ３３３０

ナベタッピングビス（SUS)

M4×20（6本）

特皿小ネジ（SUS)

M4×12（8本）

特皿小ネジ（SUS)

M4×12（4本）

内側＝先付ビート

ＰＫＳ－６０１

外側＝シーリング

（ガラス工事）

支柱(AL)

Ｓ５５４５

45

合せガラス（ガラス工事）

4ｍｍ+4ｍｍ

下枠カバー(AL)

支柱(AL)

Ｓ５５４５

30

606060

20 20 20

ＥＣ６４ＭＫＡ-１

パネル下枠(AL)

ＤＰ４４３０Ｐ８

パネル縦枠（AL)

ＤＰ２８２４Ｐ８Ｒ２

4
4

1
0

2
0

端部縦枠固定金具（SUS）

30

10

10～20

*
*

*
**

ガ
ラ

ス
枠

H
=
15

50
以

下

4
0

1
48

0以
下

3
0

3.5

72.5(102.5)

2928.5 55

44

15(45)

ブラケットカバー（AL)

ＥＣ５０ＣＫＡ

3
75

7
00

1
25

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度により異なります。 ※壁支持ブラケットはオプションです。平面詳細図

3
50

以
下

トップレール（AL)

Ｓ６５４０

6
5

164(194)

6567.5(97.5)2044

5
8
0以

上

躯体巾

□―50×30×2.3t 

支柱補強材(ZAM90)

2
3.

5

□―50×30×2.3t 

支柱補強材(ZAM90)

90(120)30

72.5(102.5)

5
5

9
0(

12
0)

6
.0

4

立面図

▼ＳＬ

W=1000以下W=1000以下 W=1000以下 W=900以下 100

10

*
**

*

*
**

(3
5
0以

下
)

手
摺

H
=
12

00
以

下

ガ
ラ

ス
枠

H
=
15

50
以

下

*
*

1
48

0以
下

3
0

4
0

3
75

7
00

1
25


